

Working Learning Acting TOGETHER

亲爱的家长们:

希望您在刚刚过去的国庆假期中有充足的时间和家人亲友相聚,并得到了充分的休息。也希望一些家庭利用这个机会进行了一场国内旅行,虽然多数城市都游客众多,但魅力不减。

接下来一段时间学校会非常繁忙,尤其是因为我们会和国内其他国际学校进行一系列交流活动,我相信这些活动会展示我们学校努力获得的在中国的众多国际学校中的领先地位。在接下来的两天,我们会迎来来自中国其他国际学校的35位学生和老师来参加ACAMIS学生论坛,该论坛由我校学生主导,具体讨论如何通过建立由学生运营和管理的学习中心来加强学生自主力。恭喜所有辛勤付出的老师和教练,并感谢你们对发展学生领导力,自主力和学习能力的支持。

下周五我会在天津招待中蒙国际学校协会(ACAMIS)的理事会的成员,我担任了四年该理事会会长职务。ACAMIS 理事会领导和监督协会办公室工作,致力于通过体育赛事和文化交流活动为中蒙两国国际学校的学生提供交流机会,同时也为教师和学校职工提供专业拓展机会,并宣传我们共同的志向:通过教育让世界变得更好。

紧随 ACAMIS 理事会会议之后, ACAMIS 年度科技论坛(10月21和22日)会在 IST 拉开帷幕。全球教育者目前都在尝试深入了解与人工智能工具的交流, 沉浸式技术, 数据视觉化, 自动化, 创新和设计等; 同时考虑可持续性, 生活健康和多元性。作为教育者, 我们可以选择积极且谨慎地接受未知事物和新发明, 我很骄傲我们学校联同众多国际学校的同事可以为此过程提供支持。

我同时也很高兴地和您分享一个消息,我和论坛主讲人 Holly Clark 女士进行了沟通,Holly 女士是一位备受国际尊敬的演讲人,畅销作家,数字教学的提倡者,她将会在 10 月 23 日在我校与老师、学生(3 年级以上)、和家长会面讨论教育改革的可能性…"在人工智能时代,我们该如何重新思考教学"。下周我会发出一份日程表,您将会看到 Holly 女士给家长演讲的时间(上午 11 点左右)。我们会安排接驳车。我强烈建议您抓住这个机会届时到学校听这位极具影响力的著名国际演讲者的发言。

祝您周末愉快!

校长: 史蒂文牧笛





